

青岛大乐透3297万巨奖得主领奖

慷慨捐出35万资助困难学生和救生协会

体彩《超级大乐透》
110378-547400-055744-139107 572680 zHV/mq
第16018期 共1期 16/02/17开奖
03-004750-101 00354 16/02/17 18:26:58
5倍 合计10元
① 05+10+13+27+33 08+11
② · · · · · · · ·
③ · · · · · · · ·
④ · · · · · · · ·
⑤ · · · · · · · ·
超级大乐透第16018期奖池：24.35亿
彩票17日 03:45 巴黎圣日尔曼VS切尔西
平度市福州路8-19号



2月22日，正值元宵佳节，一大早青岛体彩中心就迎来了一位言语不多的陌生人，工作人员询问后得知，眼前这位衣着普通的中年男子就是刚刚爆出的体彩超级大乐透3297万元巨奖得主！相比于工作人员的兴奋，这位新晋千万富翁王先生(化姓)显得比较镇定，笑着说：“常玩彩票的都知道，这就是个运气，运气来的时候，就中了，挡也挡不住。”



体彩工作人员为3297万大奖得主(右)颁发领奖牌



与众不同的魅力 顶呱刮“皇家金典”奢华来袭

春回大地，万象更新，又是一年播种季。在这绿意盎然的时节，体彩顶呱刮

刮为你送来“财气”十足的种子，祝你猴年“猴赛雷”！



这是一粒充满贵族气质的种子，它身披奢华蓝，头戴高貴金，尽显皇家风范。它播种简单，硕果累累，乃优质良品。它就是2016年全新登场的体彩顶呱刮即开票——皇家金典。

“皇家金典”是体彩顶呱刮2016年2月隆重推出的财富主题即开票，奢华的蓝调搭配皇家御用黄，高贵典雅；璀璨的皇冠立于正中，20朵百合花饰点缀其中，高端大气。这是一款专为喜爱体彩顶呱刮的彩民朋友们量身打造的、具有典藏价值的高端即开票。

“皇家金典”单张面值20元，最高奖金100万元。票面包含9个奖级，共有20次中奖机会，500元—5000元奖级众多，彰显大家风范。

“皇家金典”玩法简单。刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“皇冠”标志，即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

体味皇家气质，从一张“皇家金典”开始；感受皇家品质，从一张“皇家金典”开始。皇家金典，典藏甄选！

20万、40万、120万！

济南彩民“11选5”中不停

继之前的20余万和40余万两次大奖后，济南彩民老高(化姓)又中奖啦！这一次中了个大的，102万，带给他惊喜的依然是他钟爱的高频11选5玩法。

老高1月20日中奖，当天他看好四注号码，“1103 01”、“01 05 06”、“05 10 01”和“10 01 05”，其中第三注号码“05 10 01”中出，当时他跟进倍投了878注，总获奖金1027260元。这次中奖也是老高近段时间第三次中奖了，此前他先后一人独中了20余万和40余万两次大奖。这一次百余万的奖金让老高很兴奋。恰逢春节前中奖，老高领了奖金就带着全家老小出国旅游去啦！转眼春节过完了，老高乐呵呵的回国了。前两天到市中心兑个小奖，和工作人员高兴的聊起来。他说：“我刚回国，到站点就发现了一个大惊喜，原来11选5马上加奖了啊，简直太棒了！我正摩拳擦掌准备着呢，借着加奖机会多中点奖。”

体彩“11选5”自2月23日起开始3000万元大派送，三大热门玩法齐加奖，每天78期送不停！此次派奖针对的是其中的“任选三”、“任选四”和“任选五”三大玩法，单注加奖奖金从4—80元不等。派送期间，“2胆全拖”或“4码复式”投注“任选三”、“3胆全拖”投注“任选四”、“3胆全拖”投注“任选五”，即可享受到超值的派送奖金，中奖更实惠。喜欢11选5的你，准备好了吗？快来畅享加奖盛宴吧，更多奖金和快乐等你分享。

(小荷)

竞彩普及日即将开启 邀您共享欢乐足球节

2016年竞彩普及日将于3月1日至5月31日开展，活动主题是“五洲精彩赛事五种欢乐玩法”。竞彩普及日活动已经连续开展多年，虽然每一年都会有不同的主题，但每一年的宗旨都不变，那就是通过玩法创新和降低中奖难度，大力回馈彩民，让更多彩民更加轻松的享受中奖乐趣。

欢乐足球节

千场赛事等你猜

竞彩普及日活动是广大彩民朋友的节日。今年3月-5月期间竞彩将开售3000多场足球赛事，600多场篮球赛事，不仅数量可观，质量也是一年当中最高。竞彩单场胜平负将适度向欧冠、亚冠，以及五大联赛倾斜，广大彩民朋友将迎来一年

中最好的投注时机。备受瞩目的亚冠联赛也将在竞彩普及日期间进行，80场小组赛和16场1/8决赛上演。今年花费巨资引援的中超四强再次携手出击，广州恒大、上海上港、江苏苏宁、山东鲁能等球队如能有所突破，广大彩民朋友可以享受赢球和中奖的双倍精彩。

韩职回归

下午茶菜单再添新品

继去年开售俄超、墨超、智利甲之后，本赛季开始竞彩足球游戏将开售韩国职业联赛，竞彩普及日期间，预计开售将开售80场多韩职，120多场日职，170多场日乙，彩民朋友的下午茶菜单更加丰富多彩。此外，挪超、瑞超、美职、巴西甲、解放者杯等赛制均在3月开始新赛季。

早晨到午夜，从周一到周末，彩民朋友可以全时段参与到竞彩游戏当中，尽情享受足球盛宴。

冠军竞猜

直通2016欧洲杯

2016欧洲杯是彩民朋友期待已久的竞猜盛宴，本届欧洲杯首次由24支球队参赛，从抽签结果揭晓一刻起，关于对于夺冠的猜想从未停止，世界冠军德国、卫冕冠军西班牙、新锐力量比利时、东道主法国是本届夺冠四大热门，是否有黑马杀出也未可知。竞彩将在3月2日欧洲杯倒计时100天之际开售冠军、冠亚军竞猜，广大球迷和彩民可以提早动手，用投注彩票的方式一路支持自己喜爱的球队，球星夺冠。

神来之笔

小酌以后机选倍投

走访中笔者了解到，前几个月王先生来到青岛做生意，后来在平度安家落户，平常空余时间喜欢研究彩票。2月17日晚上，王先生跟几个朋友一起吃饭，一时兴起多喝了几杯。晚饭过后，路过平度市福州路04750投注站，王先生想到当晚大乐透开奖，于是走进了投注站，索性掏出10块钱机选了一注大乐透号码，倍投了5倍。“彩票拿过来我看了一眼后区，8和11，感觉还不错，就揣兜里回家了。”王先生当时万万没想到，手里握着的这张彩票，几小时后创造了青岛体彩新的巨奖纪录。

兴奋难掩

闭门两天平复心情

第二天一早，王先生醒来以后拿着手机刷起微信，翻着翻着，看到体彩大乐透的开奖号码后区正是8和11。“我当时心里想，哎哟不错啊，后区两位中了就是5块，我打了5倍，中奖25元！”王先生回忆起当

时的情形，笑着说道：“我起床以后从口袋里翻出彩票，才发现前区5个号码也跟开奖号码一模一样，心一下子提到了嗓子眼，当时就懵了，大脑完全空白了。”王先生愣了一会儿然后赶紧喊爱人过来，两口子反复核对好多遍。根据开奖公告，5倍的投注使得王先生总共收获奖金3297万元，看着这个数字王先生不敢相信这一切是真的，于是两口子决定闭门两天，好好平复一下心情。

慷慨解囊

拳拳之心回报社会

办理完兑奖手续后，青岛体彩第一巨奖尘埃落定。面对这个从天而降的巨奖，王先生除了高兴之外，还不忘以拳拳之心回报社会。王先生说：

“我在平度生活这么多年了，平度就是我的第二故乡，所以我决定拿出30万元来资助平度当地的贫困学生，另外还想拿出5万元捐赠给青岛市市救生协会，帮助他们进行志愿服务。”王先生表示，除此之外的奖金自己会好好规划，也希望自己的这份好运能帮助到更多的人。

(杨晓婧)

